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ELa #EH 16 2 3L i 33 6fiL ThE 8L
semE | 10860 | coom [T RPREQ) 2422 (19| HE REQ) 2425 (08) A HH(2) 24.42 (+08)[ 1L EBR(1)  24.80 (+0.8)|#hlE £(2) 2579 (+0.8)|/NEF BUSE(1) 2587 (+20)FT RE(@) 2591 (+1.0|FE BKR(1)  25.95 (+1.6)
a P i R KEF KEF HWEF EREF fEEF fEE+H
10560 | 400m NE E—42) 56.57|MLL Q) 57.40|FH EXQ) 57.65\F1E K#E(1) 57.73|MAK EHQ) 5845 Bik(1) 59.01|#% X7(2) 59.10|{E BER() 59.68
+HrEHR HWEB +HrEHR EREF BAEFch BHET BRF BHET
10A68|  80om AR A1) 2:15.43/N8F IHE(2) 2:16.88|FH R Ki#(1) 2:18.11|EX 3 (2) 2:19.17|&E REQ 2:2187|8#F ZiN2) 2:24.26|fAK RAE2) 2:24.56| &R Z2(2) 2:25.62
BRF R/ KEF BHET KEF BARF BAEFch EF$
10868 | 3000m 5 M2 9:21.59 /M1l F&H(2) 9:27.57(/ML FEZE(2) 9:31.57 % #HZ(2) 9:37.80|BEEH FEE(1) 9:49.82 iR BH(Q2) 9:52.70[#2H &A1) 9:54.29[/NEF EFN(2) 9:56.23
R/ EREF fEEF KEF R/ fEE+H KEF IR/
10868 | 110mH SE K#EOQ w1607 (+23)|HH RAR2) wisd2 +23)|FKH BAK(Q)  wis67 (+2.3)|EM FIEQR) w2004 +2.3)|[B)Il HEE?2) w2052 (+2.3)| A ETIN(2) w2054 (+2.3)|/\3R BEZAM(2) w21.36 2.3 RANI BH{(2) w21.91 (+2.3)
HWEF HWEh B R/ R/ R/ R/ Bk
K7 48.15 R+ 48.18|3R /M HA 48.26|HmIHA 48.56| KIRHA 49.02| L ¥ Eep 49.24|fEE 49.41|E R 50.11
R FTEIAQ) F RX%EQ TE BEZE(Q) HHE R=ER2) EAT B2 ekt RH(2) W #HEQ HwE HREQ)
L0A6R | 4x100mR |EE #F4E(2) N A1) = AR g 5R(2) Wi xR MNHE E—2) BE RAWM ML EHEQ2)
AT AR A KM FHE () SE REOQ Lx 1&IBG0) BB FTAEN) EB FEO) Rk HKRQ)
% ) X5 #EQ) JIEF EIEQ2) A K22 Ik RTEQ) HH EXQ) A BEPA2) A EQ)
W0A6H | e # X%© 1.65| €@ FNIEQ2) 145718 RTH9(2) 1.35
BRF R/ R/
lof6n | iEsk EH ARQ 5.83 (+0.4)[K#2 BHK(2) w5.32 (+2.3)[eEH HRH2) 494 (+1.3)|EE FEKX(Q) 491 (+0.5)|BER FEFA(Q2)  4.90 (-0.3)|RE KFH(1) 478 (0.0)[;AI% 3}E(2) 465 (+2.0)| £ HEQ) w4.65 (+2.2)
R/ HWER +HrEHR EFF KEF R/ HWERF o
W0A6H | s RE B2 9.70[/MHk BEZBA(2) 9.42|HMA BEXQ) 8I7|ER 282 8.13(1I1%F EHE(2) 788 FEE D22 184|WE F&I2) 753[MaK RHEQ) 6.45
R/ fEE+H +HrEHR Bk R/ EREF fEEF B%
57 10560 100m i EBR(1) 11.96 (+1.7)|{kE BESF() 12.29 (+1.7)|BF |EA®M) 1247 (H1L.D)|/NEF BRSE(T) 12,55 (+1.7)| =38 ZB(1) 12,62 (+0.5)|FHE  Hh(1) 1267 (+1.D)|EH FZE®O) 12.74 (+1.7)| £42 1&R5(1) 12.76 (+0.5)
KEF BHET FEEAEF EREF BRF R/ fEEF KEF
10868 | 1500m AR A1) 4:36.34|#kE FE(1) 4:39.02| KF 1&3&(1) 4:42.3432E A1) 4:44.36|Frig  1HE(1) 4:46.24|1LEF IF(1) 44854\ FR KHE(1) 45324\ HF 0 HE1) 4:59.26
BRF R/ R/ KEF KEF REH KEF IR/
10868 | 100mH FHE Fth(1) 1575 (+1.6)| =8 (1) 17.60 (+1.6) ;A% (1) 18.88 (+1.6)|ME FR(1) 19.12 (+1.5)[1&/E EH(1) 19.13 (+1.8); £ FTAR®1) 19.70 (+1.5)[KR¥k BE—1) 21.38 (+1.5)(BR:E HAZE(1) 22.23 (+1.5)
R/ ReFH|R/dd HWEF R/ fEEF fEEERF R/ IR/
o5+ 10760 loom AT HAQ) 11.88 (+0.2)| K%7 HHE(2) 11.95 (+0.2)|[HIFF EF(2) 11.97 (+0.2)|BLi# ##(2) 1214 (+0.2)| WA E—H1(2) 1217 (+0.2)|FH AIHKE2) 12.27 (+0.2)|EH =EK(2) 12.33 (+0.2)|'5H BEAQ) 12.36 (+1.7)
BXRF EREF HWEF RIEF +HrEHR R/ EFF fEEERF
10860 | 1500m ML FEZE(2) 4:27.82|/M1I BHrHH(2) 42907|ES #(2) 4:31.17|A%F 43E(2) 4:31.23/NEF IRE(2) 4:36.51|KE 1K) 4:40.90| 2R EM(Q2) 4:43.96|HE RBQ2) 4:46.03
fEEF EREF R/ KEF R/ KEF fEEF fEERF
stk 10860 | 200m WE F#(1) 27.76 (+1.1)[ Iy FFI(2) 27.83 (+1.8)|"TH FE(2) 28.44 (+1.8)[{ER E#I(2) 2851 (+1.8)[/NFJIl &ZH(2) 2876 (+1.7)[F8 BEE(2) 28.90 (+1.8)| &8 FK(2) 28.93 (+1.8)|—® 1) 29.17 (+1.1)
) +HyrEHR P BEF EREF EFF il FEAFEF B%
10868 | 1500m PCE SIR(1) 5:00.13F 8 &5(2) 5:00.81[JB#& FEE(1) 5:01.19|fEH BFQ) 5:01.19 (4R FH F3R(1) 5:07.35|1& Rk 1D%(2) 5:10.89|Fp b FN&E(1) 5:15.28 1R BEA(1) 5:15.80
BAEFch EREF R/ KEF R/ KEF BRF REH
10860 | 3000m iy BEQ 10:38.94|F 8 £5(2) 11:04.61 /M BEQ) 11:16.65| % %K(2) 11:23.71|ARH fER®1) 11:25.32| LR £Z=(1) 11:32.50 [HE4T BTy 11:59.58
KEF EREF A®EH R/ BXRF KEF BET
10868 | 100mH B HEQ  wisI32.D)|ILA EHQ) 16.65 (+1.2)(Fe)Il EEB2) w1672 G2.)|FRE DERQ) w1700 F2.0)|HEF Fib2)  wir16 2R BHEQ) w1789 2. 0)[HEIL BBEQ2) w1834 (+2.1)|FEFF #IEQ) w1845 (+2.1)
fEEmEF fEERF R/ B% HWERF fEE+H +HrEHR EREF
TEER A 53.37|HE SR 53.89|FAEF 54.48| L ¥y EHA 54.62| KEHA 55.93| K¥EHA 56.56 3R/ i 56.60 | fiE H & 56.77
HE RS2 R Q) PCE  BfRx1) HE REQ FEIER fRER(2) FEXR EREQ 1B DEQ T BI1)
10/16F | 4x100mR |¥1& {£F(2) EH =) —R ®iE0) NE FB#1) BHE BHEEQ 1EEF EH(2) T RE2) R BFEQ)
=il B3%2) wE EH5Q EH OAEWD aH #ExR0) FaT HEHQ) PEE EEEH(2) p=1:: - TC) F BB
WX HH2 WE EiD2) HHE PHQ2) Il BQ2) AR EXQ) ZM AMWH2) B TR ®ik T2
WA HELH1) 1357k #5E(2) 1.20|FE A EEZ(1) 1.20
A oy | RTEF HWER HWERF
10A6H | Ambk BEH HED 120
HWERF
10A60 | ik FFH =01) 475 (+1.4)| i EFQ) 463 (+0.7)|RE 459 (0.0)| &4 H%E(2) 458 (+0.N[MT & {EF(Q2) 4.46 (+0.4)| Rk EREQ2) 425 (+1.6)[ &M AE®1) 423 (+0.D|tERE Z#A2) 401 (+0.8)
HWERF HWER HWERF fEERF fEEEF B% B%F +tHyrES
W0A6H | s I XE2) 7.92|% % Fib(2) 7.88|HBA ZFE() 7.76|FEHE FAQ2) 7.03|F % EXQ2) 6.36[/ML Yh(2) 596\ FX #hFQ2 545K EBK(1) 5.44
B HWER BAEFch HWEB EEF P ik EEF EHEFT
ekt | 1076H Loom  |PE F#(1) 13.50 (+2.0)|—J& F{E() 13.65 (+2.0)| FEEF (1) 13.72 (+2.0)| &K B&(1) 13.79 (+2.0)|#%H F=01) 14.10 (+2.0)| H% #EXRA1) 1417 (+2.0)/NE#E PEI()  14.24 G1.7)| £F EE(1) 14.38 (+0.7)
+HyrEHR B% HWERF EREF fEEF tHrEFR BRF REFH
10560 | 800m PCE SIR(1) 2:24.12(#RF BHR®) 2:28.93|sh b FNE®1) 2:32.08B& ZEX®1) 2:32.75(3E8F BEA(1) 2:33.91 [/ BE®) 2:36.50|FHMH #E(1) 2:38.95kbk E&K(1) 2:39.82
BHE KR/ BET R/ KEF KEF BAEFch REFH
10868  somu R AED) 13.05 (+0.6)| A #&F(1) 14.00 (+0.6)[fEAR (1) 14.86 (+0.6)| M KR3kE(1) 15.41 (+0.6)[FH HFF®1) 16.40 (+0.6)|HE HE(1) 16.86 (+0.6)|3+ BR(1) 17.44 (+0.6)| % FH(1) 17.96 (+0.6)
BAEFch HWEh HWERF fEE+ R/ WEF BAEFch B%
ne EF2 13.28 (+0.2)|#18& [&1E(2) 13.46 (+0.2)[ILLK H#5(2) 1351 (+0.2)/NFNI &FHRQ2) 1367 +1.O|MHA KEQ) 13.70 (1|7 REER) w138t 2.3)| KN 18E(Q2) 13.84 (H1.1)| )11 FFi(2) 13.85 (+1.1)
ot 10860 | 100m HEE S FERRF TEEHREF EFH fEES R/ EFF e
FR Q) 13.85 (+1.1)
HWEB
10560 | 800m X BR2 2:27.65F FEQ) 2:27.88|1kfk 1%(2) 2:28.72|fRHF BFQ) 2:29.04|F8HF H(2) 2:35.99|F% %52 2:37.01| K8 #EREEQ) 2:37.27| R BEHQ) 2:37.51
BERF KEF KEF KEF HHF BARF KEF HWEB
. FHFOH R/ 129 BEY 74 KEH 57 e 43 fEA T 39 tHyrEF 33 REF-HWEF 23
LS Rak el 86.5 BT 59 KEF 57 FEEFF 46 /i 42 BES 37 LHrEFR 27 KIEF-FEEF 13




